

近日，由于国内疫情严峻，加之应县又确诊一例，公司领导高度重视疫情防控，在各自管辖区域布置了防疫任务，华源国际大厅保安人员在后门处增设查验岗，凡是在写字楼上班的员工、进入写字楼办事人员务必查验两码（行程码、健康码），并且保洁员在各个楼层定时消杀；在两个小区大门口处设专人登记、查码，在各个存放快递处也定时消杀，在各个业主群里、在各小区的电子屏上不时的提醒业主们注意个

人防护，做好个人防护的同时，积极配合社区人员对有应县旅居史的业主以及近期取过韵达快递的业主进行了登记报备。但是也存在不足之处，由于疫情突发，社区的应对措施还不完善，由于工作量巨大与物业对接的不及时，导致给很多业主带来困惑。

在接下来的工作中我们要主动联系社区，争取第一时间拿到上级指示，在体谅社区工作难的同时做好业主的安抚工作，共同努力，战胜疫情！（物业公司 李宇）

疫情防控



（物业公司 李宇）



面对疯狂又多变的疫情，我们物业人冲在了小区防控的第一线！

不是物业人不害怕，是责任让我们无法回避。

不是物业人不怕死，是使命让我们必须向前。

不是物业人没有家，是责任让我们舍小家顾大家。

抗击疫情的最前线，不只有令人敬重的白衣天使，物业人也同样站在抗疫最前哨。

在抗击疫情的队伍中，逆行者不止医务工作者，

还有一直坚守在最基层的我们，——物业人

白衣战士有专业防护服和设备的保护，而物业人却只有工作服和一次性口罩。

当疫情悄然来袭时，

当各行业放假、休息时，

物业人却一直坚守最基层。

谁家背后不是一大家子的亲人，

但在抗击疫情的战场上，

每个物业人都是没有盔甲的战士。

我们选择了冲锋在前，

我们选择了勇敢无畏，

我们是最默默无闻的守护者。

惟愿我亲爱的物业兄弟姐妹们，

身体健康、平安无恙。

我是——物业人



幼儿园的一天

可爱的小朋友们，是祖国未来的花朵，是家中暖暖的小太阳，也是我们幼儿教师的一切。孩子的需要是我们教师关心的焦点，孩子的进步是我们教师快乐的源泉。因为你们快乐，所以我们也开心。现在我带你们一起去看看华源博源幼儿园小朋友和老师快乐的一天吧！



清晨7:25分教师们开展晨会，分享今日小游戏，让每位老师都有一个饱满的精神来迎接一天的工作。



现在老师面带微笑在幼儿园门口接待每一位家长和小可爱们。疫情下的我们，严格执行出门戴口罩，安全你我他。

早晨小朋友自己把衣服叠放的整整齐齐，开始一日晨读。尽职尽责的小礼仪标准的站在班级门口迎接每一位小朋友的到来。



老师们正在认真的开展每一节教学活动。课堂有趣、生动的氛围深深吸引着小朋友们，他们会积极举手回答老师的问题和老师热情的互动。我们还开展很多特长课有篮球课，国防课，茶艺课，非洲鼓，魔方课。让孩子们全面发展。看小画家用他们稚嫩的小手绘画出一幅幅独一无二的作品。



（物业公司 苗福林）

小朋友们正在有序的排队喝水，如厕。规范正确的六部洗手。



小小报餐员正在尽职尽责的报餐，小朋友们吃饭香香，身体棒棒。不挑食，不剩饭，听着优美的音乐安静用餐，摄入均衡营养。还有小朋友喜欢的上午的加点和下午的水果。



小朋友们喜欢的户外活动，各班都有有序的组织游戏活动。有趣的游戏不仅锻炼孩子们肢体协调，强身健体，而且增进小朋友的友情，还让小朋友们有团队意识。



每当离园时，小朋友们都排着整整齐齐的队伍下楼到幼儿园门口，老师叫到谁，小朋友礼貌的和老师再见。结束一天愉快的幼儿园生活。

幼儿园是小朋友的家，老师爱小朋友，小朋友也爱老师，老师每天都会和小朋友开心的度过丰富多彩的一天，陪伴小朋友快快乐乐成长。



（博源幼儿园 徐美琳）



小故事大智慧 懂得放低自己 才能拔高人生

1

我刚参加工作，在一家私营企业上班。有一回公司急着要赶出一批货，所有办公室的工作人员一起去帮忙安装螺丝。从来没见过这项工作的我难免手生，没想到老板娘当着众人的面，气冲冲地指责我说，连这点简单的事都做不到。大家的眼光齐刷刷地射向我，我羞得面红耳赤，当即决定辞职。那天办理好离职手续，我和刚下班的王姐碰巧遇到一起。她是我的顶头上司，她叫住我说，当初她刚进公司的时候和我一样笨手笨脚的，没少挨老板娘的数落。每次老板娘骂她，她都笑着回老板娘，你说我的话我记住了。她告诉我，年轻人受点气算什么，人要学会放低自己。如果真是自己做得还不够好，那就接受批评，想办法改进提升。后来在其他公司上班，我记住了王姐的话，不再为别人的指责，就轻易放弃自己想要的东西。

当自己的心胸越来越开阔时，发现前行的道路也越来越宽、越来越顺。

2

听做人力资源的朋友说，许多公司在招聘员工时都倾向于要抗压能力强的员工。因为没有能扛得住打击的员工，公司的业务将难以开拓，也会缺少竞争力。经受不了打击的人，害怕外界流言蜚语，害怕别人给出的负面评价，所以往往胆怯、保守、退缩，不敢直面生活的刁难。曾听过这样一句话：长大后你会发现，一个人想要在社会上立足，经得起批评是必要的素质。要扛得住批评，首先要学会放低自己。用乐观的心态去对待他人的评判，对的虚心接受，不对的一笑而过。大海之所以能汇聚江河，是因为它愿意置身于低处，才成就了自己浩瀚百川的壮观。放低自己的人不是不知自尊，而是将自尊默默化作前行的力量。那是一种真正的内心强大，能扛得了风雨，也能装得下委屈，这种人常常能得到自己想要的，能成大事者，往往具有超出常人的胸襟和气度。相反，容易玻璃心的人，总是轻易倒在了小事上。一个人如果想要的是很高很远的东西，他就会理解很多、包容很多，也能承受很多。

启示：懂得放低自己，才能拔高人生。放低不是目的，目的是有一朝能冲向云霄。

名篇赏析

《爱莲说》

宋·周敦颐

水陆草木之花，可爱者甚蕃。晋陶渊明独爱菊。自李唐来，世人盛爱牡丹。予独爱莲之出淤泥而不染，濯清涟而不妖，中通外直，不蔓不枝，香远益清，亭亭净植，可远观而不可亵玩焉。

予谓菊，花之隐逸者也；牡丹，花之富贵者也；莲，花之君子者也。噫！菊之爱，陶后鲜有闻；莲之爱，同予者何人？牡丹之爱，宜乎众矣！

释义：

水上，陆地上各种草本木本的花，值得喜爱的有很多。晋代的陶渊明唯爱菊花。从李氏唐朝以来，世人大多喜爱牡丹。我唯独喜爱莲花从积存的淤泥中长出却不被污染，经过清水的洗涤，却不显得妖媚。（它的茎）中间贯通，外形挺直，不生藤蔓，也不长旁枝。香气传播更加清香，笔直而洁净地立在水中，人们可以远远地欣赏，而不可轻易地玩弄它。我认为菊花是花中的隐士；牡丹是花中的富贵者；莲花是花中的君子。

唉！对于菊花的喜爱，在陶渊明之后就很少听到了。对于莲花的喜爱，和我一样的还有谁？对于牡丹的喜爱，人数当然就很多了。

赏析：

这篇文章可分为两部分，前一部分对莲花高洁的形象进行铺排描绘；第二部分则揭示了莲花的比喻义。分别评论三种花，并以莲自况，抒发了作者内心深层的感慨。

人间值得 大家好好生活 好好爱

红尘多繁杂。总有一些东西，无法到达我们的内心。

于是，就会有各种各样的愁苦，围绕在身边左右，搅的人，日夜不得安宁。

人生其实很短暂，每个人如沧海里的一粟，渺小而平凡。你常以为的困扰烦恼，在岁月的长河里，实际有时都不值一提。所以，只要你看得开，放得下，一步步走出来。就能获得轻松自在和真正的幸福。

这个世界，天大地大，遇到任何事，都不要太以自我为中心。感情也好，事业也罢，难以主宰的时候，让心境多一些释怀。俗话说的好，强扭的瓜不甜。别别扭扭，不如让一切顺其自然。

角度不一样的时候，理念自不同。凡事多替他人考虑一些，或许眼前就会变得，云淡风轻。常钻牛角尖，强硬不低头，不光伤他人，更是害了自己。

整天较真生气，对身体实在是无益，生命短短几十年，健康最为重要。那些得不到的物质名利，就让它随风，远远的散去。很多东西，不是想要就能属于你，命里有时终须有，命里无时，抓的越紧跑的越快。

静下来，仔细想一想，饿有饱饭，夜有暖床。生活简单些，人生很幸福。一家人，白天各自忙，天黑聚在一起。亲亲热热喝茶聊天，齐齐整整迎接朝阳，就是最大的知足。

那些心心念念的索取，有时往往来自于盲目的攀比。把钱用在真正需要的地方，过

从平淡的日子，不追逐，也不炫富。

心宁静，自会少羡慕，满足现状之后，踏实安稳的继续努力。远离灯红酒绿的场所，守住不变的初心。笙歌燕舞，浮生若梦，飘飘散去之后，一切皆为空。

到任何时候，都要懂得洁身自爱。不论身处什么样的境地，都要对家庭和亲人保有忠诚。拥有高尚品德的人，才更值得被推崇。

人生于世，执念太深，想的太多，就会多伤痛。卸下过往里那些情仇恩怨，许多人，许多事，学会，不恋，亦不怨。岁月几十年，学会放空心灵，脚步才能获得真自由。

大自然的四季里，每一天，都有最好的风景在等着你。春天，去看嫩芽绿树，夏夜，多与璀璨的星空为伴。秋来，赏皓月当头，冬日到，踏满院的落雪飘飘。

看青山巍峨，溪水清澈，奔流的小河，会赋予我们童年才有的欢乐。望田野小径，花开围绕，飞舞的蝴蝶，散发的是美丽和多情的味道。

人间一越很值得，生命很宝贵。

所以，愿大家，多感恩阳光的滋养，多感恩五谷果蔬的鲜美。日出带着新生，日落极尽温柔，云卷舒，潮来潮往，把每一天，都当成上天的馈赠。抛开无味的七七八八，内心留下真挚和热情。

好好生活，好好的爱。才不枉，我们一世的为人。

（财务部 边云波·摘自网络）

起笔说，“水陆草木之花，可爱者甚蕃”。使用“可爱”二字包罗群芳，意在托物寄兴。接着说：“晋陶渊明独爱菊”。陶渊明不肯为五斗米折腰，解绶归隐后，饮酒赋诗，安享“采菊东篱下，悠然见南山”的田园逸趣。“独爱菊”显示陶渊明雅致芬芳，傲然物外的性格，而且更加明确了题意，陶渊明可以爱菊抒怀，我怎不可独爱莲呢？

续写“自李唐来，世人盛爱牡丹”，写了唐人，特别是统治阶层“甚爱牡丹”的好尚，这几句像是重复，但实为加深语意，而且让对比感更为强烈，为其求莲于高洁铺下了引子。大意是作者本人独爱莲与陶渊明的爱菊避世不同，为保持一份高洁，宁愿终老南山。

接下来作者对三种花象征的不同性格进行了比较和品评，“予谓菊，花之隐逸者也；牡丹，花之富贵者也；莲，花之君子者也”。

最后，作者评花进而对“爱”也作出评价：“噫！菊之爱，陶后鲜有闻；莲之爱，同予者何人？牡丹之爱，宜乎众矣！”深深地慨叹，当今之世真隐者少，有德者寡，而趋炎附势钻营富贵之门的小人比比皆是；这茫茫红尘，能有几个志同道合之人，共同去根治这社会痼疾呢？

这里先用花进行比喻，让花的特性喻人，然后借花喻人，把陶渊明的避世，世人皆追求荣华富贵的心态描绘得淋漓尽致。

点评：

作者通过对莲花的爱慕与礼赞，表明自己对美好理想的憧憬，对高尚情操的崇奉，对庸劣世态的憎恶。

用花进行比喻，让花的特性喻人，虽平淡，但比喻贴切，意味深长。

赏析：

尘世嘈嘈，愿你在心间种一朵莲，寻一处清幽与安宁，守一份清静与从容。

（总公司董事会 吕海国）

转眼间，我来到公司近一月了，每天都能学到不同的知识，接触了很多过去没有接触过的。来到万和城销售部是经人介绍，现在很感谢介绍我来到这个行业的的朋友，并且也很喜欢的这份工作。感谢公司领导对我的关照，还有同事之间的相处也让我感到非常轻松与开心。

经过一周多的培训与学习，我掌握了房产销售的专业术语以及咱们小区的销讲内容、小区的优势。感谢销售王经理不厌其烦的讲解，师傅贺莉娟的细心教导。我清楚的知道自己的销售能力并没有达到她们的要求，就拿自己的第一个拜访客户来说，客户的去而复返，在这里更要感谢销售精英孙霞积极配合，为我成交客户的路上做进一步的逼定，使客户真正做到上午看房，下午交定金。

我对销售的理解并不深刻，但往往那些真正做销售的人，他们销售的不是商品而是自己，销售是与别人打交道的一门学问，在销售商品的同时要必备专业知识以及个人的沟通技巧。虽然之前接触过销售，但还是有质的区别。以往那种自然销售早已淘汰，现在抖音、快手电商平台普及各种房产知识，对于现在买房的客户会提出各种新型问题，甚至观察他们看房时的细微表情，只要自己细心分析、掌握足够的房产知识定能打消客户疑虑，让客户感受到买的不是房，是称心如意的家。还有重中之重的是要对待客户做到一视同仁，不能嫌贫爱富，只有真诚与热情才使客户对我们的楼盘充满好感，销售的目的从而也就达到圆满。

对此，我要做到无论什么时候都要保持一个学习的心，绝不辜负这份工作，更不辜负领导的支持与信任。为自己加油！

销售新人的心得体会

（山阴销售部 丰亚军）